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1、公司董事会决定调整公司的经理层，现在A、B、C、D、E、F、G七个合格人选，可供董事会挑选4名进入新组建的经理层。如何选定此4人，公司人力资源部门经过充分调查论证，已形成下列意见：
（1）如果选了A，最好也同时选取B，即让A和B一起进入班子；
（2）如果决定C不进入班子，那么最好让D进入；
（3）如果A不进入，或者C进入，那么最好让E进入；
（4）最好不要让E和F同时进入经理层；
（5）最好让F成为新班子的总经理。
根据以上意见，理想的人选方案是（　　　）。
A. F、A、B、C		B. F、D、E、C
C. F、D、B、A		D. F、C、B、D

2、 二胡演奏家胡某，在其晚年的演奏表演中，并没有像其青年时代那样严格遵守曲目的节律，而是融入了其毕生演奏形成的精微而细致的体验。最近，市面上出现了一部她演奏的作品，经其粉丝倾听鉴别，发现此作品与其早年演奏的一样，严格遵守曲目的节律。因此断定此作品是其早年的作品，更具收藏价值。
上面论断所依据的前提是（　　　）。
A. 胡某在晚年演奏时，比早年更不愿意打破其一贯坚守的戒律
B. 随着演奏技巧及领悟作品内涵的功力日渐深厚，胡某越来越意识不到她是在演奏别人的作品
C. 在其晚年的演奏中，她是业内唯一有意在演奏中加入个人节律的演奏家，这使得其演奏更多地充满了个人风格
D. 胡某在晚年演奏时，没有再以其青年时代那样的方式，演奏过任何一部作品

3、为保护凤凰山上红枫林免受山顶季节性狂风的肆虐而不被刮倒，凤凰山国家风景管理局在山顶上设置了巨大的防风屏障。这些屏障的建立虽然挡住了狂风的侵袭，但就风景的整体性而言，有两个副作用，一是近乎将红枫林圈围起来了，二是红枫林山顶在狂风季节的“风”景，也因此屏障而大为逊色，另外也使本来就不太大的山顶显得更狭小了。
上述信息最支持的一项论断是（　　　）。
A. 通过建筑防风屏障来保护红枫林，从长远来看，其作用可能是适得其反的
B. 由于季风的猛烈程度不断加深，必须在红枫林周围建立起更多更有效的防风屏障
C. 为人类留下宝贵的红枫林资源，应该是红枫林风景管理的首要目标
D. 防风屏障永远不被风暴破坏，也不需要昂贵的维修和更新

4、 某市某繁华街道“十字路口可见度改善工程”竣工使用后，有关它对交通事故预防效果的两份调查报告出台了。
第一份报告的结论是：此项工程改善了此十字路口的通风度，从而大大减少了那里的交通事故的发生。
第二份报告的结论是：此项工程完工后，每周交通事故增加了而不是减少了，因此，此项工程增加了事故发生的几率。
以下对于评价第二份报告的论述最有用的选项是（　　　）。
A. 工程完工后，在十字路口处值勤的交警员平均值勤时间是多少
B. 工程竣工使用后，作为该市最为繁忙的十字路口之一，车流量的改变情况如何
C. 邻近城镇在改善危险路段可见度方面采取了什么样的措施
D. 工程完工后，该十字路口是否会不便于行人通行

5、王教授是某大学人气极旺的教师，他非常喜欢微博，自然对喜欢开微博的人也很欣赏。他的一位学生粉丝认为，不开微博者没有资格来听王老师的课，于是自作主张，就在王教授上课的教室门口竖起了一块牌子，上面写着“不开微博者不得入内”。牌子竖起后，就来了一位想听课的学生小芳，据查她确实是个“微博控”。
如果牌子上的话得到准确理解和执行，那么正确的选项是（　　　）。
A. 小芳可能不会被允许听课
B. 王教授一定不会允许小芳听课
C. 王教授的那位粉丝学生不可能会允许小芳听课
D. 小芳一定会被允许听课

6、要对社会现象作出正确的分析判断，即使是地区性的，也一定要走进现实社会中进行调查研究，绝不能凭空臆度。要明白事情的因果关系，建立有关的理论，不能没有现实资料，以供验证理论之用。
所以（　　）。
A. 从事社会研究的人，同时也是从事实践工作的人
B. 依据实际的资料作社会研究，则一定具有理论性
C. 要从事社会研究，不能不从实际工作中收集资料
D. 社会研究并不复杂，只需要有实际资料就可以了

7、公司购进一批电脑作为员工的办公电脑，对此，甲、乙、丙三人各有判断。甲说：“有的员工没有分到电脑。”乙说：“并非所有的员工都没分到电脑。”丙说：“市场部的小丁，到现在都没有分到电脑呢。”
如果上述三句判断只有一句是真的，则以下关于公司的判断，哪项一定为假?（　　）
A. 市场部的小丁分到了电脑
B. 销售部有的员工分到了电脑
C. 人力资源部的员工都分到了电脑
D. 研发部除新入职的小刘外，都分到了电脑

8、所有聪明人都是近视眼，我近视得很厉害，所以，我很聪明。
以下哪项最能揭示上述推理的错误？（　　）
A. 我是个笨人，因为所有的聪明人都是近视眼，而我的视力很好
B. 所有的羊都有四条腿，但这种动物有八条腿，所以它不是羊
C. 马是四蹄食草动物，牛是四蹄食草动物，所以，牛是马
D. 所有的天才都高度近视，我一定是高度近视，因为我是天才

9、气候变暖已经成为全人类共同面临的大问题。科学家和环境保护组织不断发出警告：  如果我们不立刻行动起来保护环境，阻止气候变暖，那么人类总有一天会毁灭地球，不能继续生存下去。
由此可以推出（　　）。
A. 只要我们立刻行动起来保护环境，就能阻止气候变暖，人类就能在地球上继续生存
B. 如果人类不能继续生存在地球上，必定是没有立刻开始保护环境
C. 要想保护环境、保护地球、保护人类自身，就必须防止气候变暖
D. 如果人类想在地球上继续生存，就必须立即行动起来保护环境，阻止气候变暖

10、想从事媒体工作的学生都报考新闻与传播专业。李金报考了新闻与传播专业，他一定想从事媒体工作。
下述哪项为真，最能支持上述论断？（　　）
A. 所有报考新闻与传播专业的学生都想从事媒体工作
B. 有些媒体的记者是大学新闻与传播专业的毕业生
C. 想从事媒体工作的学生有些报考了新闻与传播专业
D. 只有新闻与传播专业毕业的学生，才有资格从事媒体工作

11、某市风景优美，气候宜人。该市晨曦路两侧开设的几乎全部都是老年疗养院，来自全国各地的很多老年人来此旅游、疗养。晨曦路只有很少几座居民住宅，但是晨曦路附近却有很多专门经营儿童用品的商店，而且生意还相当火爆。
下列哪一项最能解释这一现象？(　　)
A. 晨曦路附近的专门经营儿童用品的商店所出售的商品物美价廉
B. 来此疗养的老人都是有子女带着孩子陪同的，他们需为孩子购买所需物品
C. 居住在晨曦路的居民虽然不多，但孩子们之间经常互相赠送礼物
D. 晨曦路附近的儿童用品商店闹中取静，购物环境良好

12、 在城镇化过程当中，当城镇化率超过50％以后，城镇化减速的现象将逐渐出现。阻止城镇化减速的一个必备的战略思路是加快农民工市民化进程，加快这一进程的一个必要举措是建设农民工信息系统和信用体系。
由此可以推出（　　）。
A. 如果没能阻止城镇化减速，也就没有加快农民工市民化
B. 如果加快农民工市民化进程，就可以阻止城镇化减速
C. 如果不建设农民工信息系统和信用体系，就不能阻止城镇化减速
D. 如果建设农民工信息系统和信用体系，就可以推进农民工市民化进程

13、有一则报道说：那些认为动物园安全管理措施已十分齐备的人，面对下面的新闻报道应当清醒了。昨天，一名男子掉入猴山中，幸而管理人员及时赶到，驱散群猴，将该名男子送往医院抢救，才没酿成严重后果。因此，应进一步健全动物园的安全措施。
以下哪项最有效地反驳上述报道的观点？
A.据报道，该男子是具有自杀倾向的抑郁症患者
B.男子落入猴山是极其偶然的事件，该动物园已有十年未发生此类事件
C.该动物园已经建立突发事件应急处理体系，管理人员具有快速反应能力
D.该动物园的安全设施已通过有关部门的验收，目前仍处于安全状态之下

14、 在某次调查中，有高达2/3的受访者认为目前影响安全感的最重要的因素是收入高低。分析不同收入人群的安全感，发现月收入在3000～6000元的人群，安全感要明显低于月收入6000～8000元的人群。因此，收入越低，安全感越低。
以下哪项如果为真，不能削弱上述观点？（　　）
A. 收入在3000～6000元的人群生活成本比其他群体更高
B. 很多人认为收入稳定比收入多更易给人安全感
C. 收入在1500～3000元的人群更有安全感
D. 收入不是影响安全感的唯一因素，食品、婚姻等都对安全感有同等重要的作用

15、 无论是从全球范围，还是从我国的实际情况来看，人类文明都发展到了这样一个阶段，即保护生态环境，确保人与自然的和谐，是经济能够得到可持续发展的必要前提，也是人类文明得以延续的保证。
由此可以推出（　　）。
A. 如果经济不可持续发展，就是没有搞好环境保护
B. 只有搞好环境保护，才能实现经济的可持续发展
C. 即使没搞好环境保护，也能实现经济可持续发展
D. 只有实现了经济的可持续发展，环境保护才能搞得好

16、小女孩喜欢洋娃娃，小男孩更爱玩具汽车，这是天生本能反应还是后天环境影响下的选择？在一项实验中，研究人员观察了3～8个月大的婴儿对玩具的喜好，发现女婴盯着粉色洋娃娃看的时间明显长于玩具卡车，而男婴关注蓝色卡车的时间更多。因此，研究者认为婴儿对玩具的不同偏好或许是由性别基因决定的。
上述结论隐含的假设是什么？（　　）
A. 婴儿对新鲜事物关注的时间较长
B. 婴儿对玩具的喜好不受玩具颜色的影响
C. 玩具卡车和洋娃娃摆放位置的不同会对婴儿的注意力产生影响
D. 大多数婴儿更容易注意到和自己衣服色调相同或相近的玩具

17、实验发现，将小鼠突然置身于巨大声响（恐惧）中，小鼠大脑杏仁体内特定细胞更活跃，脑内一种特殊“恐惧蛋白”会增加，这种“恐惧蛋白”含量在一定时间达到峰值之后自动消失。进一步实验发现，“恐惧蛋白”的消失归功于一种名为“GluA1”的物质。缺少GluA1的小鼠会保持与巨大声响相关的恐惧记忆，而其他小鼠则不会。因此实验得出结论，研制GluA1类药物可以帮助人们删除痛苦或恐惧等不好的记忆，只留下快乐时光。
以下哪项如果为真，不能质疑上述结论？（　　）
A. 小鼠跟人的神经系统差距较大，小鼠实验结果很难应用到人身上
B. 杏仁体负责掌管焦虑、急躁、惊吓及恐惧等负面情绪的产生和调控
C. GluA1删除了恐怖记忆，也删除了自我保护的记忆
D. 长期服用GluA1类药物可能导致健忘症

18、某地遭受了一次流感侵袭，通过对该地一所医院里前来治疗流感的人进行年龄分析后发现，有46%的是老年人，33%的是儿童，19%是青年人，因此，这次流感侵袭对老年人的影响最大。
以下哪项如果为真，最能削弱上述结论的是（　　）
A. 这家医院的口碑很好，许多人都舍近求远来这里治疗流感
B. 该医院附近有几个老年人社区，所以医院周边住的大多数老年人
C. 这家医院是几所小学的定点医院，学生生病一般都来这里治疗
D. 一些青年人只去药店买些药，而不来会去医院进行治疗

19、近日，某经济研究所发布的 “全国经济百强县”、“全国百大贫困县”等评比榜单，其中有6个县同时进入了这两个榜单。对此，王教授认为全国有2000多个县，而竟然有6个县能同时进入，因此，一定是有一个榜单的评选没有按标准来。
以下哪一项为真，最能质疑王教授观点的是（    ）。
A. 贫困县可得到扶贫资金，不少贫困县经济取得了长足的发展，也不愿摘下 “贫困县”的帽子
B. “全国经济百强县”衡量的是经济总量，而“全国百大贫困县”衡量的是人均年收入
C. 定出榜单的评委都是各个领域的专家，对每个县的情况都很了解
D. 不少优惠政策只有贫困县才能享受到，使得部分贫困县脱贫致富

20、甲乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客可以提供24小时的热线电话咨询服务。拨打任县电话要收取相应的通话费用，所以通常来说，消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电话。甲公司接到热线电话的数量比乙公司多5倍。这说明。甲公司的数码产品一定比乙公司的数码产品复杂难用。
以下各项如果为真，最能支持上述结论的是：
A.乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多2倍
B.甲公司数码产品的消费者数量比乙公司的多5倍
C.乙公司收到有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多2倍
D.甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多5倍

21、为了成功地进行沟通，我们需要参照重叠的系统，用这种方式我们所看到的世界是一个相容的世界。但是我们不可能与所有的人有着相同的经历，因而完全相同的参照系统是不可能的。
最能支持以上推理的是（    ）。
A.完全相同的参照系统必须是相容的
B.完全相同的参照系统必须依赖相同的经历
C.不同的经历造成了一个不相容的世界
D.成功沟通是不可能的

22、飞鸟的集体自杀，是大自然的一个难解之谜。当今一个通行的说法是：鸟类集体自杀，主要是地球磁极的移动使他们看不准定向标。
以下哪项如果为真，最能削弱上述专家的观点？（    ）
A.空气漂浮的大量毒气云团是飞鸟致死的元凶
B.飞鸟的集体死亡一般是大自然的偶然事件
C.飞鸟吃了河海里以有毒藻类为食的虾蟹致死
D.火山爆发产生大量硫化物造成飞鸟的集体死亡
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